

## **Evenimente organizate în cursul anului 2017 având ca grup țintă copiii și tinerii**

- Seminarul cu tema „Importanța toleranței și a respectării drepturilor omului pe glob”, organizat de IRDO cu ocazia comemorării zilei Holocaustului, unde au fost invitați elevi ai școlii gimnaziale „Ion Vișoiu” din Chitila, în contextul protocolului de parteneriat existent între cele două instituții. Scopul acestei întâlniri a fost conștientizarea tinerilor cu privire la lupta împotriva rasismului, intoleranței și xenofobiei, subliniindu-se faptul că dureroasele consecințe pe care holocaustul le-a avut pentru omenire nu trebuie uitate, tocmai pentru ca aceste orori să nu se mai repete. Cu această ocazie elevii participanți au primit publicațiile IRDO „Drepturile copilului-365” și „Educație, dreptul la educație și educația pentru drepturile omului”
- Conferința cu tema „Toleranța este o valoare exersată? Relația dintre drepturile omului, ale copiilor tinerilor și femeilor și păstrarea valorilor specifice unei societăți democratice”, organizată de Institutul Român pentru Drepturile Omului în parteneriat cu Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu”, București
- Seminarul cu tema „Pentru a avea pace, trebuie să o pregătim”, organizat de Institutul Român pentru Drepturile Omului în parteneriat cu Școala Gimnazială „George Călinescu”, București
- Institutul Român pentru Drepturile Omului în parteneriat cu Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu”, Chitila au organizat campania de conștientizare și concursul „Fără ură, cu toleranță”. Această campanie din cadrul proiectului de promovare a drepturilor copiilor și tinerilor „Noi suntem curcubeul” s-a înscris în acțiunile desfășurate în cadrul Săptămânii Europene de Combatere a Rasismului în cooperare cu ONG-ul internațional United Against Racism.
- Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane , organizată de Ministerul Educației Naționale, Consiliul Județean Hunedoara, Primăria Municipiului Deva, Primăria Municipiului Hunedoara în parteneriat cu Colegiul Național Pedagogic, „Regina Maria” din Deva, Palatul Copiilor Deva, Institutul Român pentru Drepturile Omului, Muzeul Civilizației Dacice și Romane – Deva, Castelul Corvinilor, Asociația Profesorilor de Istorie din România ș.a. Directorul IRDO a participat la etapa națională a Olimpiadei în calitate de Vicepreședinte pentru Subcomisia educație și cultură civică. Institutul Român pentru Drepturile Omului acordă o atenție deosebită educației pentru drepturile omului în rândul copiilor și tinerilor, considerând că aceasta trebuie să fie o componentă a fiecărui demers educațional. Elevii care au avut merite deosebite au primit din partea Institutului premiile speciale „Drepturile Omului”